

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado De Circuito - Familia 009 Barranquilla

Estado No. 122 De Jueves, 22 De Octubre De 2020

FIJACIÓN DE ESTADOS							
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación		
08001311000920190006600	Procesos Verbales	Ines Maria Guerra Sarmiento	Vicente Antonio Martinez Yance	21/10/2020	Auto Fija Fecha - Para Audiencia		
08001311000920190009300	Procesos Verbales	Carlos Ernesto Ancinez Rode	Sara Marcela Carvajal Ossa	21/10/2020	Auto Fija Fecha - Para Audiencia		
08001311000920190013000	Procesos Verbales	Jean Pierre Mandonett Neuman	Maria Yasmin Velez Seña	21/10/2020	Auto Fija Fecha - Para Audiencia		
08001311000920190046400	Procesos Verbales	William Cano Sharp	Rosemary Howard Castilla	21/10/2020	Auto Fija Fecha - Para Audiencia		
08001311000920190021800	Procesos Verbales Sumarios	Sandra Dolores Diaz Delgado	Leonardo Rengifo Martinez	21/10/2020	Auto Fija Fecha - Para Audiencia		

Número de Registros: 6

En la fecha jueves, 22 de octubre de 2020, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

CARMEN PATRICIA MARQUEZ VARELO

Secretaría

Código de Verificación

7c4fe3f9-acc8-4c31-ae58-a7c3f2d876bb



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado De Circuito - Familia 009 Barranquilla

Estado No. 122 De Jueves, 22 De Octubre De 2020

FIJACIÓN DE ESTADOS									
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación				
08001311000920200024300	Tutela	Dayana Josefina Caldera Franco	Migracion Colombia Alcalda De Barranquilla Secretaria De Salud Departamental Secretaria De Salud Municipal Y Gobernacion Del Atlntico.	21/10/2020	Fijacion Estado - Auto Admite La Accion Constitucional				

Número de Registros:

En la fecha jueves, 22 de octubre de 2020, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

CARMEN PATRICIA MARQUEZ VARELO

Secretaría

Código de Verificación

7c4fe3f9-acc8-4c31-ae58-a7c3f2d876bb